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پیروزی ساحلی‌بازان هندبال 
مقابل تونس

تیم ملی هندبال ساحلی ایران در آخرین دیدار خود از 
مرحله دوم رقابت‌های قهرمانی جهان ۲۰۲۶ در مصاف 
با تونس به برتری رسید. تیم ملی هندبال ساحلی 
ایران در آخرین دیدار خود از مرحله دوم رقابت‌های 
قهرمانی جهان ۲۰۲۶ کرواسی، دیروز )جمعه ۵ تیر( 
برابر تیم ملی تونس، قهرمان‌ قاره آفریقا در سال ۲۰۲۶ 
صف‌آرایی کرد و با ارائه یک نمایش حساب‌شده، 
با نتیجه ۲ بر صفر از سد حریف خود گذشت. 
ملی‌پوشان هندبال ساحلی ایران در وقت نخست با 
نتیجه ۲۳ بر ۲۲ به برتری دست یافتند و در وقت دوم 
نیز با حساب ۱۹ بر ۱۶ پیروز از زمین خارج شدند. با 
ثبت این نتیجه، تیم ملی هندبال ساحلی ایران به 
کار خود در مرحله دوم مسابقات قهرمانی جهان پایان 
داد. اکنون ملی‌پوشان ایران باید منتظر اتمام سایر 
دیدارهای امروز بمانند تا تکلیف جدول رده‌بندی و 
حریفان آنها در ادامه مسیر مسابقات قهرمانی جهان 

شود. مشخص 

 درگذشت نخستین 
رئیس فدراسیون دوچرخه‌سواری

سرهنگ حاج احمد طلاکش، قهرمان پیشکسوت 
ن  سیو ا ر فد ئیس  ر نخستین  و  ن  ا یر ا ش  ز ر و
دوچرخه‌سواری جمهوری اسامی ایران، دار فانی را 
وداع گفت. مرحوم طلاکش از چهره‌های اثرگذار 
دوچرخه‌سواری ایران بود و در سال‌های آغازین پس 
از انقلاب اسامی، ریاست فدراسیون دوچرخه‌سواری 
را برعهده داشت و در مسیر شکل‌گیری و توسعه این 
رشته ورزشی نقش‌آفرینی کرد. در پی درگذشت این 
پیشکسوت ورزش، وزیر ورزش و جوانان نیز پیام 
تسلیت فرستاد. روزنامه ایران ورزشی درگذشت 
سرهنگ حاج احمد طلاکش را به خانواده آن مرحوم، 
جامعه ورزش کشور و خانواده بزرگ دوچرخه‌سواری 
ایران تسلیت می‌گوید و برای آن مرحوم رحمت 
و مغفرت الهی و برای بازماندگان صبر و شکیبایی 

آرزو دارد.
 

لغو سفر پاراتیراندازی به صربستان

 جوانمردی ورودیه ناگویا را
 از دست داد

به دلیل لغو اعزام تیم ملی پاراتیراندازی به مسابقات 
گرندپری صربستان، ساره جوانمردی از رقابت برای 
کسب ورودیه بازی‌های پاراآسیایی ۲۰۲۶ در این 
رویداد بازماند. سفر به صربستان و حضور در مسابقات 
گرندپری این کشور یکی از برنامه‌های مصوب برای تیم 
ملی پاراتیراندازی بود. این برنامه به منظور محک زدن 
ترکیب این تیم و همچنین کسب ورودیه بازی‌های 
پاراآسیایی برخی ملی‌پوشان در برنامه قرار گرفت. 
سفر به صربستان برای ۲۶خرداد پیش‌بینی شده 
بود که به دلیل مشکلات مربوط به ویزا لغو شد. قرار 
بود تیم ملی پاراتیراندازی با ترکیب ساره جوانمردی، 
سیدمحمدرضا  احمدی،  فائزه  شاهی،  نسرین 
میرشفیعی، مصطفی خادم، مبینا مسلمی، زهرا 
جعفری و مهسا حاجی‌محمدی در مسابقات گرندپری 
شرکت کند. از این ترکیب ساره جوانمردی و مبینا 
مسلمی به‌دنبال کسب ورودیه بازی‌های پاراآسیایی 
از رقابت با حریفان در صربستان بودند که لغو کلی 
اعزام، این فرصت را از آنها گرفت. البته اواخر تیر یک 
دوره رقابت‌های وردکاپ در صربستان برگزار می‌شود 
و قرار است پاراتیراندازی ایران به این مسابقات 
اعزام داشته باشد البته این اعزام فقط شامل نفراتی 
می‌شود که در صدد کسب ورودیه ناگویا هستند. 
ساره جوانمردی و علی گلوی در بخش تپانچه و مبینا 
مسلمی در تفنگ تنها پاراتیراندازان اعزامی به این 

مسابقات هستند.

دوچرخه‌سواری قهرمانی آسیا

ایرانی‌ها دور از سکو
مسابقات دوچرخه‌‌سواری قهرمانی آسیا به میزبانی 
تاشکند ازبکستان برگزار می‌شود که دوچرخه‌سواران 
ایران روی دور ناکامی رکاب زدند. این مسابقات در 
مواد مختلفی برگزار می‌شود اما تا اینجای کار در 
نتیجه تیم ملی دوچرخه‌سواری تأثیری نداشته و 
دوچرخه‌سواران ایران با ناکامی به کار خود ادامه 
دادند. یکی از نتایج ضعیف در ماده کراس کانتری 
رده سنی زیر ۲۳ سال به دست آمد که نماینده 
ایران علیرضا اصانلو در رده چهاردهم مسابقات 
دوچرخه‌سواری کوهستان قهرمانی آسیا ایستاد. 
در این ماده ۲۴ رکابزن حاضر بودند که اصانلو با 
کسب رتبه چهاردهم به کار خود در این ماده پایان 
 داد. اصانلو در روز نخست این رقابت‌ها در ماده
 short track هم همین رتبه را برای خود ثبت کرده 
بود. در همین ماده کراس کانتری فاطمه عباسی 
تا یک‌قدمی مدال هم پیش رفت اما در نهایت 
با مقام چهارم آسیا به کارش پایان داد و از کسب 
مدال بازماند. در این ماده ۱۲ رکابزن حاضر بودند 
که بانوی دوچرخه‌سوار کشورمان در عین شایستگی 
و تنها با کمتر از یک دقیقه اختلاف نسبت به نفر 
سوم در جایگاه چهارم آسیا ایستاد. این در حالی 
بود که فاطمه عباسی در  ماده Short track هم در 
رده چهارم قرار گرفته بود. در ماده دانهیل حسین 
زنجانیان رکابزن کوهستان کشورمان در قهرمانی آسیا 
به مصاف رقبای خود رفت و تنها با ۵ ثانیه اختلاف 
نسبت به دارنده مدال طلا در رده پنجم این رقابت‌ها 
ایستاد. زنجانیان در این مسابقه مسافت ۱۶۰۰ متر را با 
۱۳ رکابزن دیگر طی کرد و در نهایت در حالی‌که تنها 
۵ ثانیه نسبت به دارنده مدال طلا و رکابزن مطرح 
تایلندی فاصله داشت، در رده پنجم این مسابقات 

گرفت. قرار 

استارت ضعیف والیبال در هفته دوم لیگ ملت‌ها

مفت‌بازی!

تیم ملی والیبال ایران با شروع 
هفته دوم لیگ ملت‌های والیبال 
جهان در سال 2026 با انجام دو 
بازی ناامیدکننده مقابل تیم‌های 
فرانسه)میزبان  لیبال  وا ملی 
هفته دوم( و آمریکا عملکردی 
ضعیف‌تر از هفته نخست را به 
نام خود ثبت کرد تا مخاطبان و 
علاقه‌مندان تیم ایران بیش از 
هر زمان دیگری از موفقیت و بازی 
باکیفیت مقابل تیم‌های مطرح 
دنیا ناامید و مأیوس شوند. قطعاً 
شاگردان پیاتزا در هفته دوم لیگ 
ملت‌های والیبال جهان مقابل 
ژاپن و کوبای قدرتمند نیز با این 
سبک ناامیدکننده و عادت کردن 
به مفت‌بازی مقابل رقبا به مشکل 
جدی برخورد کرده و احتمالاً با 
ناکامی زمین بازی را ترک کنند.

 
 بازی برده را دودستی 
تقدیم فرانسه کردیم

تیم ملی والیبال ایران در هفته 
نخست از لیگ ملت‌های والیبال 
جهان در سال 2026 و در کشور 
برزیل با سه باخت مقابل برزیل، 
بلغارستان و بلژیک و تنها یک 
برد رودرروی آرژانتین عملکردی 
ضعیف و تلخ را برای خود ثبت 
کرد؛ نتایجی که نشان‌دهنده 
بین  بی‌برنامگی و ناهماهنگی 
بازیکنان و کادرفنی است که در 
زمین بازی و رودرروی رقبای نامدار 
کاماً عریان می‌شود. مصداق 
بارز این ناهماهنگی و نداشتن 
استراتژی برای پیروزی مقابل 
رقبا را می‌شد در نخستین بازی از 
هفته دوم لیگ ملت‌ها در دیدار 
با فرانسه، میزبان این هفته از 
مسابقات رؤیت کرد؛ دیداری 
که ما موفق شده بودیم مقابل 
فرانسه در شرایطی که 2 بر2 با 
این تیم قدرتمند مساوی بودیم 

و تنها نیاز داشتیم ست پنجم را 
به سود خود با برد پایان دهیم، 
مفت و راحت امتیازاتش را دادیم 
به حریف تا نهایتاً باز هم در نبرد 
پایانی بازنده و شکست‌خورده ما 
باشیم! وقتی بازیکن باتجربه و 
حرفه‌ای مثل شریفی در زمان مهار 
توپ یا پاس دادن مثل آماتورها 
توپ را از دست داده و امتیاز را 
دودستی تقدیم حریف می‌کند، 
دیگر حرف و تحلیل فنی برای 
گفتن باقی نمی‌ماند! یا اینکه در 
هنگام جمع کردن توپی که حریف 
به زمین ما فرستاده، بازیکنان 
وسط زمین با هم تعارف می‌کنند 
تا نهایتاً توپ و امتیاز بی‌دردسر در 
زمین ما بخوابد، جز ناهماهنگی و 
ازهم‌گسیختگی میان بازیکنان و 
کادرفنی تیم ملی، به چه ماجرای 
فنی دیگری می‌توان استناد کرد؟ 
اهالی والیبال چشم انتظار شروع 
هفته دوم لیگ ملت‌ها بودند 
تا شاید روبرتو پیاتزا سرمربی 
ایتالیایی و اسم و رسم‌دار تیم ملی 
بتواند نقاط ضعف کلیدی موجود 
در هفته نخست را پوشش داده 
و با تمرین بیشتر، از آنها فرصت 
ساخته و به نقطه قوت تیم ملی 
تبدیلش کند اما با شروع هفته 
دوم مسابقات در کشور فرانسه و 
عملکرد ضعیف شاگردان پیاتزا در 
دو بازی مقابل میزبان و آمریکا، 
شوربختانه دیدیم که نه تنها 
نقاط ضعف مرتفع نشده، بلکه 
بازیکنان حرفه‌ای و لژیونر ما که 
ح دنیا توپ  در لیگ‌های مطر
می‌زنند هم در زمین بازی تبدیل 
شدند به یکسری بازیکن آماتور که 
حتی توان پیاده کردن تاکتیک و 
تکنیک‌های ساده را نیز ندارند! به 
همین دلیل باید اعتراف کرد که 
تیم پیاتزا به رغم تمامی توقعات 
شاگردانش  و  او  از  که  بحقی 
می‌رفت، به هیچ‌وجه نه در هفته 
نخست و نه در هفته دوم اندازه 
اسم و رسمی که داریم، در زمین 
بازی و مقابل رقبا ششدانگ نبوده 
و بعضی اوقات مثل یک آماتور 
مقابل رقبای سطح یک دنیا بازی 

. ند کرد

کیش و مات پیاتزا به سبک 
آمریکایی

بازی دوم ما در هفته دوم از لیگ 
ملت‌های والیبال 2026 با آمریکا 
بود؛ تیمی قدرتمند که در تالار 
افتخارات خود سکوهای المپیکی 
و جهانی فراوانی را فتح کرده 
و به نام خود سند زده است. 
البته این درست که آمریکا تیمی 
قدرتمند را روانه لیگ ملت‌های 
والیبال جهان کرده اما ما در 
بازی با حریف سرسخت و قلدر 
آمریکایی نیز حقیقتاً از صلابت و 
روزهای موفق والیبال ایران دور 
بودیم. شاگردان پیاتزا در بازی 
مقابل حریف آمریکایی حرفی 
برای گفتن نداشتند و نهایتاً با 

نتیجه 3 بر صفر بازی و امتیاز 
کامل را به حریف خود واگذار 
کردند. ملی‌پوشان والیبال ایران 
در این بازی و در سه ست پیاپی 
)با نتایج ۲۵ بر ۲۳، ۲۵ بر ۲۰ و ۳۱ 
بر ۲۹( شکست خورده و امتیاز 
کامل را به رقیب خود واگذار 
کردند. طبق آماری که از بازی 
وجود دارد و منتشر شده است، 
آمریکا در این مسابقه تفاوت و 
اختاف آنچنان فاحشی با ما 
نداشت. اما در بخش اشتباهات 
فردی که پاشنه آشیل تیم پیاتزا 
در لیگ ملت‌های والیبال امسال 
است، ما 19 امتیاز را در 3 ست 
با گاف‌های مبتدیانه و آماتوری 
که در زمین بازی داشتیم به 

حریف آمریکایی دودستی تقدیم 
کرده و با شکست زمین بازی 
را ترک کردیم. این وضعیت 
نشان می‌دهد که پیاتزا و کادر 
او در حالی که دومین هفته از 
لیگ ملت‌های 2026 را پشت‌سر 
می‌گذاریم، هنوز نتوانسته‌اند از 
نظر روحی، انگیزشی و بازیخوانی، 
بازیکنان خود را کنترل کرده و 
ششدانگ روی ذهن و توانمندی 
فیزیکی آنها اشراف و تمرکز 
داشته باشند. به همین دلیل 
بازی‌های والیبال ایران رودرروی 
رقبای نامدار در این دور از لیگ 
از  پس  یکی   2026 ملت‌های 
دیگری از دست می‌رود و ما 
هنوز نتوانسته‌ایم یک تعادل و 

مسیر کم افت و خیزی را دنبال 
کنیم درحالی که رقیب و گربه 
سیاه ما در قاره آسیا یعنی تیم 
ملی ژاپن با پوست‌اندازی و رفع 
نقایص خود، پخته و ششدانگ 
ل  لیبا ا و ی  ملت‌ها لیگ  ر  د
امسال حاضر شده و در هر بازی 
رکوردها و نتایج شگفت‌انگیزی 
را به نام خود سند می‌زند؛ 
اتفاقی ترسناک و نگران‌کننده 
برای تیم ملی والیبال ایران 
که به زودی باید خود را برای 
حضور در رقابت‌های قهرمانی 
آسیا )گزینشی المپیک 2028 
لس‌آنجلس( و بازی‌های آسیایی 
2026 که هر دو به میزبانی ژاپن 

برگزار می‌شود، مهیا کند!
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تناقض در تصمیمات کمیته ملی المپیک و وزارت ورزش

جودو هم برای ناگویا 6 سهمیه گرفت

بحث انتخاب کاروان ورزشی برای بازی‌های 
آسیایی ناگویا با حواشی زیادی روبه‌رو شده 
است. در حالی‌که کمیته ملی المپیک به 
دنبال اعزام یک کاروان کیفی است تا با 
حداقل هزینه‌ها بتواند یک نتیجه معقول را 
کسب کند اما ظاهراً برخی دیگر از مسئولان 
ورزش نظر دیگری دارند. کمیته ملی المپیک 
با بررسی نتایج، رشته‌هایی که در ماه‌های 
اخیر بازنده بودند را سعی می‌کند با حداقل 
سهمیه راهی ناگویا کند تا از این طریق 
بتواند هزینه‌های اعزام را کاهش بدهد 
اما به نظر وزات ورزش و جوانان به دنبال 
حضور حداکثری در این بازی‌ها است. بعد 

از اتفاقاتی که در هندبال و والیبال پیش 
آمده بود، حالا این‌بار فدراسیون جودو 
اعام کرده که برای حضور در ناگویا 6 
سهمیه گرفته است. آرش میراسماعیلی 
رئیس فدراسیون جودو در این‌باره گفت: »از 
سوی وزارت ورزش به ما اعلام شد ۶ سهمیه 
)۳ مرد و ۳ زن( برای حضور در ناگویا داریم. 
می‌خواهیم در سبد مدال‌آوری کاروان ایران 
باشیم و نظر نهایی در خصوص تعداد نفرات 
اعزامی به بازی‌های آسیایی با سرمربی تیم 

ملی جودو )رشاد ممدوف( است.«
در  میراسماعیلی  آرش  حرف‌های  این   
حالی مطرح می‌شود که هیچ‌کس آخرین 
موفقیت تیم ملی جودو را به یاد نمی‌آورد 
اما حالا با 6 سهمیه راهی ناگویا می‌شود 
و طبیعی است که شانس زیادی هم برای 
کسب مدال نداشته باشد و در چنین 
وضعیتی ناکامی این رشته یک بار سنگین 

روی دوش ورزش می‌شود.
حالا یک بخشی از این ناکامی‌های جودو 

در چند سال اخیر به تحریم ظالمانه این 
رشته بر می‌گردد که از سوی فدراسیون 
جهانی اعمال شد اما به غیر از آن کم‌کاری 
فدراسیون و رها کردن کار در آن چند سالی 
که محروم بودند هم نقش مهمی را در 
ناکامی جودو داشته و باعث شده تا بعد از 
محرومیت هم هیچ شانسی نداشته باشد. 
این در حالی است که فدراسیون باید تمام 
توان خود را در دوران محرومیت برای کار 
کردن در تیم‌های پایه می‌گذاشت اما این 
زمان را حالا از دست داده است. با وجود 
ناکامی‌های اخیر حالا آرش میراسماعیلی 
از ورود این رشته به سبد مدال‌آوری کاروان 

ایران در ناگویا گفته است.
 البته مشخص است که در نشست‌های 
تخصصی و کارشناسی کمیته ملی المپیک 
حتماً نتایج جودو مورد بررسی قرار گرفته 
و حتماً کمیته با اعزام این رشته به ناگویا 
مخالف بوده اما میراسماعیلی با استفاده 
از نفوذش در وزارت ورزش توانسته وزیر را 

راضی کند تا با شش سهمیه راهی بازی‌های 
آسیایی شود.

جودو در دوره گذشته این باز‌ی‌ها چهار 
نماینده داشت، سه نفر در بخش مردان و 
یک نفر هم در بخش بانوان و خروجی اعزام 
این چهار نفر حتی یک مدال برنز هم نبود 
و حالا هم اوضاع خیلی بهتر از این نیست. 
جودو آخرین‌بار در بازی‌های 2018 جاکارتا 

یک نقره و یک برنز کسب کرده بود.
البته شاید اعزام تیم ملی جودو به مسابقات 
قهرمانی آسیا در چین می‌توانست شناخت 
بهتر و جدیدی از وضعیت جودوی ایران 
به  تا  بدهد  ورزش  وزارت  مسئولان  به 
همین سادگی رأی به حضور این رشته در 
ناگویا ندهند اما میراسماعیلی می‌گوید 
که فدراسیون چین با کارشکنی به این 
فدراسیون ویزا نداده است: »چندی پیش 
مسابقات قهرمانی بزرگسالان آسیا در چین 
را از دست دادیم که آن زمان سفارت چین 
در تهران تعطیل بود و سپس سفارت این 

کشور در ترکیه با ما همکاری لازم را نداشت 
و مسابقات را از دست دادیم. فدراسیون 
چین، آن زمان دعوتنامه مسابقات را برای 
ما دیر ارسال کرد. اکنون نیز چین میزبان 
گرندپری است که پس از چند بار نامه‌نگاری، 
روز چهارشنبه دعوتنامه برای ما ارسال شد و 

عماً این رویداد را هم از دست دادیم.«
موضوعی که الان به یک نگرانی مهم در 
ورزش تبدیل شده، بحث تناقض در دیدگاه 
کمیته ملی المپیک و وزارت ورزش است. 
تصمیمی در کلان ورزش اتخاذ شده که با 
توجه به شرایط خاص کشور و گرانی‌های 
زیادی که در سطح بین‌الملل برای پروازها 
به وجود آمده، کاروان اعزامی به ناگویا 
کیفی بسته شود و فقط رشته‌هایی اعزام 
شوند که شانس کسب مدال داشته باشند 
اما حالا به نظر می‌رسد که عده‌ای خلاف 
جهت آب شنا می‌کنند و قصد دارند که 
برخی از رشته‌های ناکام را به این لیست 

اضافه کنند.

تیم ملی بسکتبال مردان در حالی راهی اردن 
می‌شود که شاید یکی از مهم‌ترین پنجره‌های 
انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ را پیش رو داشته 
باشد؛ پنجره‌ای که می‌تواند جایگاه ایران 

در جدول گروه C را تثبیت کند یا شرایط 
صعود را وارد مسیر پیچیده‌ای کند. سوتیریس 
مانولوپولوس برای این سه مسابقه ۱۵ بازیکن 
را انتخاب کرده و با وجود غیبت چند مهره 

شاخص، امیدوار است پروژه پوست‌اندازی تیم 
ملی را وارد مرحله تازه‌ای کند. فهرست اعزامی 
ایران شامل ارسان کاظمی، آرمان زنگنه، سالار 
منجی، مبین شیخی، متین آقاجانپور، پیتر 
گریگوریان، سیدمهدی جعفری، محمدمهدی 
حیدری، سیدمحمد غفاری، رایان صالحی‌راد، 
مجید رحیمیان، علیرضا شریفی، محمدمهدی 
رحیمی، سالار طاهری و حسن علی‌اکبری است؛ 
ترکیبی که بیش از هر چیز نشان می‌دهد کادر 
فنی مثل سابق، روی انرژی و انگیزه نسل جدید 
حساب ویژه‌ای باز کرده است. ایران ابتدا باید 
دوشنبه در دیدار معوقه پنجره دوم مقابل سوریه 
قرار بگیرد؛ مسابقه‌ای که روی کاغذ ساده‌تر از 
دو بازی بعدی به نظر می‌رسد اما کوچک‌ترین 
لغزش در آن می‌تواند کل برنامه تیم ملی را به 
هم بریزد. پس از آن، نبرد حساس مقابل اردن 
فرا می‌رسد؛ تیمی که در پنجره دوم موفق شد 
ایران را شکست دهد و حالا با سه برد از سه 

مسابقه صدرنشین گروه است.
شاگردان مانولوپولوس تا اینجای رقابت‌ها با دو 

پیروزی و یک شکست، در رتبه دوم جدول قرار 
دارند. هرچند جایگاه ایران هنوز امیدوارکننده 
است، اما واقعیت این است که هرگونه لغزش 
و یا تکرار شکست مقابل اردن می‌تواند کار صعود 

را دشوارتر کند. 
 شاید بزرگ‌ترین دغدغه سرمربی یونانی، 
غیبت ستاره‌هایی باشد که سال‌ها بار فنی 
تیم ملی را بر دوش کشیده‌اند. در کنار آن، نبود 
سینا واحدی به دلیل ادامه دوران نقاهت پس 
از پارگی رباط صلیبی، دست مانولوپولوس را در 
پست گارد هم تا حد زیادی بسته است. حالا 
بازیکنان جوان باید ثابت کنند می‌توانند در 
سطح مسابقات بین‌المللی مسئولیت بیشتری 
برعهده بگیرند و خلأ مهره‌های باتجربه را جبران 
کنند. البته مانولوپولوس از زمان حضورش در 
ایران فرصت برگزاری چندین اردوی آماده‌سازی 
را داشته و بارها تأکید کرده که هدفش تنها 
نتیجه گرفتن در کوتاه‌مدت نیست؛ او به دنبال 
تغییر ساختار فنی تیم ملی، افزایش سرعت 
بازی، دفاع پرفشار و استفاده بیشتر از بازیکنان 

جوان است. از سوی دیگر، شرایط خاص 
اخیر کشور و منطقه هم چالش دیگری برای 
ملی‌پوشان محسوب می‌شود. سه بازی فشرده 
در فاصله کمتر از یک هفته، نیازمند آمادگی 
بدنی بالا و مدیریت دقیق دقایق بازی خواهد 
بود؛ موضوعی که می‌تواند نقش نیمکت ایران 
را پررنگ‌تر از همیشه کند. در نهایت اگر ایران 
بتواند از سد سوریه عبور کند، تمام نگاه‌ها به 
جدال با اردن دوخته خواهد شد؛ مسابقه‌ای 
که نه‌تنها فرصتی برای گرفتن انتقام شکست 
پنجره دوم است، بلکه می‌تواند معادلات صدر 
جدول را هم تغییر دهد. شاید تیم ملی امروز 
از نظر اسمی نسبت به سال‌های گذشته 
ستاره‌های کمتری در اختیار داشته باشد، اما 
اگر نسل جدید بتواند زیر نظر مانولوپولوس 
کیفیت خود را نشان دهد، این پنجره می‌تواند 
ادامه درخشش نسل تازه باشد؛ فصلی که در 
آن موفقیت دیگر فقط به نام‌های بزرگ وابسته 
نیست، بلکه به هویت تیمی و جسارت جوانان 

گره خواهد خورد.

تیم ملی بسکتبال در آزمون سرنوشت‌ساز پنجره سوم

ایران بدون ستاره‌ها به دنبال انتقام

سوژه

محسن وظیفه
خبر‌نگار

روبرتو پیاتزا سرمربی تیم ملی والیبال:

در عین ناامیدی خوشحالم
من و شاگردانم در تیم ملی والیبال به تیم‌هایی باختیم )فرانسه 
وآمریکا( که هر زمان سرویس را در زمین خودشان در اختیار داشتند، 

توانستند بازی را ببرند. اما این‌طور نبود که از پیش‌بازنده باشیم.
ما مقابل فرانسه و آمریکا شکست خوردیم. ولی فراموش نکنید که 
مقابل تیم‌های قدرتمند و باتجربه‌ای بازی را واگذار کردیم. ما به 
تیمی‌هایی باختیم که هر زمان سرویس را در زمین خودشان در اختیار 
داشتند، توانستند بازی را به سود خود تمام کنند. بازی با فرانسه که 
حقیقتاً می‌توانستیم برنده بازی باشیم ولی خب به‌واسطه اشتباهات 
فردی که اتفاقاً روی برطرف کردنش خیلی کار کرده بودیم بازی را در 
ست پنجم و پایانی خیلی مفت و راحت به حریف واگذار کردیم. در 
بازی با آمریکا هم ما در 2 ست در سطح آنها بازی کردیم و یک قدم 
هم پا عقب نگذاشتیم. حتی در ست سوم هم همین‌طور بود، فقط 

در یک مقطع که میکا کریستنسن روی خط سرویس رفت و آنجا 
تفاوت زیادی را دیدیم. این درست که ما در هر دوبازی همسطح رقبا 
بازی کردیم، اما من به یک چیز معتقدم که اگر می‌خواهید تفاوت 
ایجاد کنید، باید برنده شوید؛ باید بتوانید بعضی از بازی‌های اینچنینی 
را ببرید. حقیقتاً از یک طرف خوشحالم که نسل جدید و توانمندی 
در حال رشد و شکوفایی برای والیبال ایران است. از طرف دیگر هم 
بسیار ناامید می‌شوم که برخی با اینکه می‌بینند، ما درحال پیشرفت 
هستیم ولی انتقادات سازنده‌ای از ما ندارند! به هر روی فکر می‌کنم 
احساس من اینجا اهمیتی ندارد. ترجیح می‌دهم بازیکنان درک کنند 
که این فرصت وجود دارد که بهتر و بهتر شوند تا انتقادات، تبدیل 
به حمایت و تشویق شود. امیدوارم بازی به بازی پیشرفت بچه‌ها را 

در لیگ ملت‌ها و تورنمنت‌های پیش‌رو ببینیم.


